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. J’ai 3 paquets de 4 yaourts chacun. Combien ai-je de yaourts ?

. Lucas a acheté 3 kg de bonbons a 4 € le kilo. Combien a-t-il payé ?

. Un jardinier a planté des roses dans un jardin public. Il y a 25 rangées de 140 roses.
Combien a-t-il planté de roses ?

. Alexia court. Elle met 2 minutes pour faire un tour de piste.
Quel temps met-elle pour parcourir la moitié du tour de piste ? 1 tour et demi ? 4 tours ?

. Une agence de voyages offre une casquette a chaque client.
Cette année elle a fait voyager 23 groupes de 35 personnes.
Combien a-t-elle offert de casquettes ?
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. 1 kg de boeuf colite 9 €. Combien colte un gros roti de 3 kg ?

. Une personne met 36 minutes en bus pour se rendre a son travail.
Combien de temps lui faut-il pour faire I'aller-retour ?

. Pour remplir une cuve, Jérémy verse 2 seaux d’eau a la minute pendant 23 minutes.
Chaque seau contient 6 | d’eau.
Quel est le volume en litres de la cuve ?

. Stéphanie a cueilli 6 kg de cerises a I’heure, 4h par jour pendant 10 jours.
Quelle quantité de cerises a-t-elle cueilli ?

. Dans une usine, chaque ouvrier fabrique 22 objets par jour.
Il y a 32 ouvriers dans 'usine. Combien fabriquent-ils d’objets en 45 jours ?




